

Fecha Sanción 22 Oct. 2002
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 94/02 PAG. N° 2141.-
Extracto RECTIFICASE EL ART. 1° DEL DCTO. GJ. N° 2451/93 Y ANEXO I DE LOS
DCTOS. GJ. N° 650/97 Y GJ. N° 423/00.-

Dcto. GJ. N° 922 -22-10-2002- Gobierno y Justicia -

Rectifícase el Art. 1° del Dcto. GJ. N° 2451/93 y Anexo I de los Dctos. GJ. N° 650/97 y GJ. N° 423/00, donde dice "Rubén Héctor Coronel", debe decir Héctor Rubén Coronel, DNI. N° 22.219.726.-